



## ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

27 травня 2013 року

Харків

№ 199

#### **Про участь Харківської області у Всеукраїнському конкурсі «Кращий вітчизняний товар 2013 року»**

Відповідно до Указу Президента України від 24 вересня 2005 року № 1337/2005 «Про вдосконалення проведення виставково-ярмаркових заходів у Національному комплексі «Експоцентр України», Програми економічного і соціального розвитку Харківської області на 2013 рік, затвердженої рішенням Харківської обласної ради від 05 березня 2013 року № 644-VI, з метою забезпечення гідної участі Харківської області у Всеукраїнському конкурсі «Кращий вітчизняний товар 2013 року», представлення на конкурс кращих наукових розробок, зразків продукції та послуг, просування продукції харківських товаровиробників на внутрішній і зовнішній ринки України, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Визначити відповідальними за забезпечення участі підприємств, наукових, банківських, вищих навчальних та науково-дослідних закладів, інших установ і організацій районів, міст області у Всеукраїнському конкурсі «Кращий вітчизняний товар 2013 року»:

Департамент економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації (Авершин С.В.), Департамент інноваційного розвитку промисловості і транспортної інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації (Гуренко Ю.О.), Департамент агропромислового розвитку Харківської обласної державної адміністрації (Панов В.В.), Департамент науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (Шаповал Р.В.), Департамент житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації (Грива Р.С.), управління паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації (Муригін М.О.),

районні державні адміністрації.

2. Керівникам структурних підрозділів обласної державної адміністрації, зазначених у пункті 1 розпорядження, головам районних державних адміністрацій надавати інформацію щодо участі підприємств, установ, закладів, організацій області у Всеукраїнському конкурсі «Кращий вітчизняний товар 2013 року» до обласної державної адміністрації через Департамент економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації (Авершин С.В.) до 21 червня та 26 липня 2013 року.

Рекомендувати міським головам міст обласного значення провести аналогічну роботу.

3. Департаменту економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації (Авершин С.В.) інформувати обласну державну адміністрацію про виконання розпорядження до 23 вересня 2013 року.

4. Управлінню у справах преси та інформації Харківської обласної державної адміністрації (Маренич В.М.) забезпечити висвітлення основних заходів Всеукраїнського конкурсу «Кращий вітчизняний товар 2013 року» через засоби масової інформації.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Ю.А. Сапронова.

**Голова обласної державної  
адміністрації**



**М.М. ДОБКІН**